Promotieteksten e-bike probeeractie Zuidoost-Brabant


PROBEER NU EEN GRATIS E-BIKE VOOR 1 WEEK

Een e-bike als alternatief voor de auto of het OV is gezond, snel en goedkoop. Je krijgt nu de mogelijkheid om er eentje uit te proberen. Helemaal gratis!

Heb je nog nooit op een elektrische fiets gereden en wil je testen of het iets voor je is? Probeer dan
een week lang een e-bike of high speed e-bike voor ritjes naar je werk, alledaags gebruik of mooie
fietstochten door de natuur.

Alles is voor je geregeld: van pech-onderweg-hulp tot aan verzekering en een supportdesk
waar je met vragen terecht kunt. 

Reserveren
Reserveer je e-bike via www.sjees.nl/probeereenebike 
Hier vind je een overzicht van deelnemende fietsenwinkels in jouw regio, waar je jouw e-bike
kunt ophalen. Je kiest zelf je e-bike en de periode waarin je wilt fietsen.

Na je reservering ontvang je per e-mail een bevestiging met daarin alle praktische informatie. Op de
afgesproken datum haal je jouw e-bike op en kun je een week genieten van een snelle tweewieler!

E-bike proberen? De probeeractie is tijdelijk, dus wees er snel bij.


TWIJFEL JE NOG? 
DEZE VIJF VOORDELEN TREKKEN JE OVER DE STREEP!

1. Geen kosten en geen gedoe
Zonder kosten en gedoe mag je een week lang een e-bike naar keuze uitproberen. Hoe fijn is dat! Naast geen kosten heb je ook geen zorgen. Alles is geregeld: van verzekeringen en pech-onderweg-hulp tot een supportdesk waar je met al jouw vragen terecht kunt. De probeeractie is niet alleen bedoeld voor woon-werk afstanden maar zeker ook voor privégebruik. Zo ervaar je echt goed of een e-bike bij je past.

2. Sneller op je werk
Uit onderzoek blijkt dat een kwart van de mensen sneller op het werk is met een e-bike dan met een auto.  Woon je 10 kilometer of zelfs minder van het werk af? Dan is dit zelfs 56 procent! 

3. Scoor je dagelijkse beweging
E-bikes werken niet vanzelf. Er zal toch gewoon getrapt moeten worden. En dat is goed voor je gezondheid: uit onderzoek blijkt dat mensen die regelmatig de fiets nemen, gemiddeld vier kilo minder wegen dan mensen die zweren bij de auto. De fiets is bovendien een makkelijke manier om je dagelijkse portie lichaamsbeweging te scoren. 

Wist je trouwens dat mensen met een e-bike twee tot drie keer vaker de fiets pakken dan mensen met een fiets zonder trapondersteuning? Voor je het weet gebruik je de e-bike niet alleen voor woon-werk afstanden, maar ook om naar de voetbalclub of naar een feestje te fietsen.

4. Ontspannen ritje
Hoe heerlijk is het om in de ochtend fris op het werk te verschijnen en aan het einde van de dag je hoofd leeg te maken terwijl je de file omzeilt? Dat geldt ook voor alledaagse ritjes naar de supermarkt of naar je sportclub. Met de wind door je haren en frisse lucht in je longen kom je relaxter aan op je plaats van bestemming.

5. E-bike en je omgeving
Last but not least! De kilometers die je met de e-bike aflegt, zijn maar liefst vijftig keer minder milieubelastend dan wanneer je diezelfde kilometers met de auto aflegt. Hierdoor kun je als individu een steentje bijdragen aan het milieu.

Kortom: Wil jij sneller, sportiever, meer verantwoord én relaxter naar je bestemmingen reizen, dan is een e-bike helemaal zo gek nog niet!


QR CODE
Om toekomstige deelnemers op een laagdrempelige manier te verwijzen naar de website www.sjees.nl/probeereenebike kun je in jouw offline promotiemiddelen een QR-code plaatsen. Met behulp van de QR-scanner op hun telefoon landen zij direct op de consumentenwebsite. De QR-code is onderdeel van de toolkit voor partners en kun je downloaden op https://sjeesgangmakers.nl/ebikeprobeeractie 



Social media posts 

Onderstaande posts kun je gebruiken ter inspiratie voor de promotie van de e-bikeprobeeractie via je eigen kanalen. De bijbehorende afbeeldingen per social media kanaal tref je aan onder de download “Online banners”. 

Facebook 
Woon je in Zuidoost-Brabant en wil je ontdekken hoe gezond, snel en goedkoop een e-bike is? Nu kun je er eentje uitproberen. Helemaal gratis! 🥳👍

👉 Ga naar www.sjees.nl/probeereenebike voor meer info en reserveer direct jouw snelle tweewieler. 

Op de website vind je een overzicht van de fietsenwinkels in Zuidoost-Brabant, waar je jouw e-bike straks kunt oppikken. 

De actie is tijdelijk, dus wees er snel bij! 

#probeereenebike #lekkersjeesen #sjees #fietsen #ebike #zuidoostbrabant




Instagram
Woon je in Zuidoost-Brabant en wil je ontdekken hoe gezond, snel en goedkoop een e-bike is? Nu kun je er eentje uitproberen. Helemaal gratis! 😍👍

 👉 Ga naar www.sjees.nl voor meer info en reserveer direct jouw snelle tweewieler. 

Op de website vind je ook een overzicht van de fietsenwinkels in Zuidoost-Brabant, waar je jouw e-bike straks kunt oppikken. 

De actie is tijdelijk, dus wees er snel bij! 

#probeereenebike #lekkersjeesen #sjees #fietsen #ebike #zuidoostbrabant

Twitter
Woon je in Zuidoost-Brabant en wil je ontdekken hoe gezond, snel en goedkoop een e-bike is? Nu kun je er gratis eentje uitproberen! Meer info en direct reserveren?  
👉www.sjees.nl/probeereenebike #probeereenebike #lekkersjeesen #sjees #fietsen #ebike #zuidoostbrabant



LinkedIn
In Zuidoost-Brabant is een campagne gestart om het gebruik van e-bikes te stimuleren als alternatief voor de auto. Met de e-bike probeeractie kunnen consumenten een week lang gratis een e-bike testen. Alles is geregeld: van verzekeringen tot aan pech-onderweg-hulp.

👉 Heb je een fietsenwinkel in Zuidoost-Brabant? Sluit je aan bij deze campagne en kom in contact met potentiële klanten. Op www.sjeesgangmakers.nl/ebikeprobeeractie  vind je alle informatie. 

Consumenten kunnen hun e-bike reserveren op https://sjees.nl/probeereenebike  

De e-bike probeeractie wordt georganiseerd door Ons Brabant Fietst en ZO Slim Bereikbaar, een samenwerkingsverband van alle gemeenten in de regio Zuidoost-Brabant, provincie Noord-Brabant en Rijkswaterstaat.  

#sjeesgangmakers #probeereenebike #lekkersjeesen #fietsen #ebike #zuidoostbrabant
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